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Sí
58%

No
31%

A veces / No siempre

11%

¿Usted cree que el artículo de la Constitución,
donde dice que en México los hombres y las
mujeres somos iguales ante la ley, se respeta

hoy en día o no?
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¿Qué tanto aceptan actualmente los
hombres mexicanos que una mujer tenga

un cargo importante en una empresa o
en la política?

#DELASHERASTRADUCEAMÉXICO

No aceptan que una mujer
tenga un cargo importante

Lo aceptan

48%

33%

19%

Lo aceptan, pero 
no del todo
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¿Usted qué tan importante considera el
papel de la mujer para cada uno de los

siguientes ámbitos sociales?

Muy
importante

Algo
importante

Nada
importante

En las ciencias

En la política

En el hogar

En los negocios

En el campo

En los deportes

En las artes

60%

64%

90%

69%

67%

66%

71%

37%

32%

8%

25%

26%

25%

20%

3%

3%

2%

9%

4%

5%

7%

6%

3%

4%

2%71% 20%

2%

*Considerando otras opciones de respuesta, suma 100%


